

梅西的 关爱之歌

耶莎·罗伦·贝罗
(根据真实故事改写)

这个故事发生在菲律宾。

梅西告诉她的外婆说：「我好想念阿公」。她称呼外公外婆为阿公和阿嬷。「自从他住院以后，我就一直想帮助他，但我不知道该怎么办。」

梅西拨弄着盘子里的食物，那是她最喜欢的早餐——米饭、鸡蛋和热狗。但她觉得很难过，吃不下东西。

阿嬷搂着梅西说：「我明白。有时候，我们所爱的人遇到困难，会让我们感到无助。但要记住，有两个人很爱我们，甚至比我们能想象的还要多。」

「谁？」梅西问。

阿嬷说：「天父和耶稣基督。当我们对祂们有信心时，祂们就会引导我们，并赐给我们力量。」

梅西聆听时，内心感受到了希望。她知道天父和耶稣可以帮助阿公。

那天晚上，梅西跪在床边，闭上了眼睛。

「天父，请看顾阿公，帮助他舒服一点。我很爱他，我也很爱祂。请让我知道，自己可以为他做些什么。」

第二天早上，梅西醒来时，阳光透过窗帘照了进来。她有一个点子！唱初级会歌曲和教会圣诗，是她和阿公很喜欢一起做的事。或许这会带给他安慰！

她起床，作了晨间祈祷，然后问阿嬷是否可以去探望阿公。他们不久就出发去医院了。她很高兴终于能再次看到阿公，也希望能见到他笑一笑。

梅西走进病房时，阿公正坐在床上，腿上盖着一条毯子。他看起来很疲惫。但当他看到梅西时，脸上就洋溢着喜乐。她跑向外公，给了他温柔的拥抱。

阿公说：「你的个子虽然很小，
却有着一颗好大的爱心。」

「早安，阿公！」

「你怎么会来这里，我的小朗朗梅西？」

朗朗的意思是「爱」，那是阿公最喜欢用来称呼梅西的小名。

梅西说：「我想唱歌给你听。」她坐在他的病床边，打开歌本。「我是神的孩子，祂差我来此地……」梅西开始唱着。

阿公的双眼溢出了喜乐的泪水。他也开始和她一起唱。

「……赐我一个世上家庭，有亲爱的双亲。」*小小的病房充满了他们的歌声。不久，阿嬷也开始一起唱。他们一起唱歌时，梅西心中有一种平

安的感觉。

他们唱完时，梅西伸出手来，让阿公紧紧握住。

「我们来祷告吧，阿公。」

他们一起祈祷，梅西请天父祝福阿公，带给他力量和医治。

祈祷后，阿公看着梅西，说：「谢谢你美好的歌声和祈祷，你帮助我感觉好多了。你的个子虽然很小，却有着一颗好大的爱心。」

梅西笑了，她很高兴她的爱和信心让阿公感觉好多了。她知道天父和耶稣基督总是会在艰困的时刻帮助她的家人。●

克丽桑·塞拉芬绘

* 儿童歌本，第2页。